

# Holmegårdens Rideklub

*Sted og tid: tirsdag d. 27. februar 2018 kl.18-18.45 i rytterstuen.*

## Referat for kort bestyrelsesmøde inden generalforsamling

*Deltagere: Sille, Karina, Pernille, Lars, Signe, Helle*

- a) Valg af dirigent. *Lars*
- b) Gennemgang og godkendelse af forrige referat.
  - a. Er folderen/reglerne hængt op? *Vi laver den som bog, Sille sætter kopimaskinen i gang.*
  - b. Er kalenderen til rytterstuen hængt op?
  - c. Er beredskabsplanerne hængt op? *Printet og klar.*
  - d. Er mediepolitikken hængt op og sendt ud? *Printet og klar*
  - e. Afklaring på registrering af æresmedlemmer på Klubmodul? *Lars taler med klubmodul.*
- c) Bestyrelsesanliggender
  - a. Mail om ridning uden hjelm i det lille ridehus. *Skriftlig påtale sendt.*
  - b. Opfølgning på bilag fra Lyserød Lørdag. *Vi mangler stadig bilag fra 2015 og 2016, trods flere rykkere.*
- d) Økonomi
  - a. Regnskab godkendt af begge revisorer, skal underskrives af formand og kasserer.  
*Ok*
  - b. Budget 2018. *Godkendt af bestyrelsen.*
- e) evt.  
*Dressurkursus: Godkendt, Helle og Dorte arrangerer videre.*
- f) Nyt fra ejer: *Rytterstuen er lukket til privat arrangement 4.+5. maj 2018*
- g) Fastsættelse af nyt bestyrelsesmøde *tirsdag den 10. april 2018 kl19-21*